

ERRATA Nº 01/2024/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

A DIRETORA do INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEdia, doravante denominado INTO, vinculado ao MINISTÉRIO DA SAÚDE (MS), no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº. 2.140, de 28/03/2023 publicado em DOU em 29/03/2023, Torna público, para conhecimento dos interessados, que fica retificado a seguinte data publicada no cronograma:

•Onde se lê:

Convocação dos candidatos habilitados para a heteroidentificação (candidato Negro)	18 de novembro de 2024. (A partir das 07h).
Convocação dos candidatos PcD habilitados para a Perícia Médica	18 de novembro de 2024 (A partir das 07h).
Divulgação do resultado da heteroidentificação.	19 de novembro de 2024. (A partir das 14h).
Divulgação do resultado da Perícia Médica (PCD).	19 de novembro de 2024. (A partir das 14h).

•Leia-se:

Convocação dos candidatos habilitados para a heteroidentificação (candidato Negro)	13 de novembro de 2024. (A partir das 07h).
Convocação dos candidatos PcD habilitados para a Perícia Médica	13 de novembro de 2024 (A partir das 07h).
Divulgação do resultado da heteroidentificação.	14 de novembro de 2024. (A partir das 14h).
Divulgação do resultado da Perícia Médica (PCD).	14 de novembro de 2024. (A partir das 14h).